

Sindikata hrvatskih učitelja, zastupan po Zvonimiru Laktašiću, predsjedniku,
Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske, zastupan po
Branimiru Mihalinecu, predsjedniku,
Nezavisni sindikat znanosti i visokog obrazovanja, zastupan po Vilimu Ribiću,
predsjedniku,
Sindikata zaposlenika u djelatnosti socijalne skrbi Hrvatske, zastupan po Jadranki
Ivezić, predsjednici,
Samostalni sindikat zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske, zastupan po Spomenki
Avberšek, predsjednici,
Hrvatski liječnički sindikat, zastupan po dr. Ivici Babiću, predsjedniku,
Hrvatski strukovni sindikat medicinskih sestara – medicinskih tehničara,
zastupan po Anica Prašnjak, predsjednici,
Hrvatski sindikat djelatnika u kulturi, zastupan po Ljubici Pilić, glavnoj tajnici,
s jedne strane i

Vlada Republike Hrvatske, zastupana po Jadranki Kosor, dipl.iur.,
potpredsjednici Vlade RH,
s druge strane, sklopili su dana 23. studenoga 2006. godine sljedeći

SPORAZUM O OSNOVICI ZA PLAĆE U JAVNIM SLUŽBAMA

I.

Ugovorne strane suglasne su da se osnovicu za izračun plaća u javnim službama povećava kako slijedi:

- osnovica za izračun plaća u javnim službama za 2007. godinu povećat će se za 6% u odnosu na osnovicu za izračun plaća u javnim službama koja je primijenjena u 2006. godini,
- osnovica za izračun plaća u javnim službama za 2008. godinu povećat će se za 6% u odnosu na osnovicu za izračun plaća u javnim službama koja će se primjenjivati tijekom 2007. godine,
- osnovica za izračun plaća u javnim službama za 2009. godinu povećat će se za 6% u odnosu na osnovicu za izračun plaća u javnim službama koja će se primjenjivati tijekom 2008. godine,

Navedene obračunske osnovice primjenjivat će se od 1. siječnja svake godine.

II.

Ukoliko tijekom provedbe ovoga Sporazuma nastupe značajnije promjene makroekonomskog okruženja prema podacima Državnog zavoda za statistiku, tj. inflacija 4,5 % i više na godišnjoj razini, a rast BDP-a 6 % i više na godišnjoj razini, svaka stranka - potpisnica ovog Sporazuma ima pravo zahtijevati pregovore za izmjenu i dopunu ovog Sporazuma.

Na zahtjev za pregovore jedne od strana iz stavka 1. ovoga članka, druga strana dužna se očitovati u roku od 10 dana, a pregovori o izmjeni i dopuni Sporazuma trebaju završiti u roku od 30 dana od podnošenja zahtjeva.

III.

Vlada Republike Hrvatske i sindikati javnih službi formirat će zajedničko Povjerenstvo za izradu Zakona o plaćama koje će započeti s radom do kraja siječnja 2007. godine.

IV.

Svi sindikati javnih službi suglasni su da se određene posebnosti sustava obrazovanja i znanosti reguliraju u okviru daljnjeg socijalnog dijaloga između Ministarstva obrazovanja, znanosti i športa i sindikata iz djelatnosti obrazovanja i znanosti, polazeći od prihvaćenih strateških dokumenata.

V.

Ovaj sporazum stupa na snagu danom potpisa ovlaštenih predstavnika strana sporazuma.

VI.

Sporazum je zaključen u devet primjeraka od kojih svaka strana zadržava po jedan, a jedan primjerak dostaviti će se Uredu za socijalno partnerstvo u RH.

Za Vladu RH

Potpredsjednica Vlade RH i ministrica obitelji,
braniteljica i međugeneracijske solidarnosti
Jadranka Kosor, dipl. iur.,

Za sindikate javnih službi

Sindikat hrvatskih učitelja
Zvonimir Laktašić
Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama
Hrvatske
Stranimir Mihašinec





Nezavisni sindikat znanosti i visokog obrazovanja

Vilim Ribić



Sindikat zaposlenika u djelatnosti socijalne skrbi

Hrvatske

Jadranka Ivezić



Samostalni sindikat zdravlja i socijalne skrbi

Hrvatske

Spomenka Avbersek



Hrvatski liječnički sindikat

dr. Ivica Babić



Hrvatski strukovni sindikat medicinskih sestara i medicinskih tehničara

Anica Prašnjak

Hrvatski sindikat djelatnika u kulturi

Ljubica Pilić